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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM İçtüzüp’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Silivri 6 NoTu L Tipi ve Sakarya 2 No Tu L Tipi Cezaevi’nde

açık görüşlerde masalann mahkum ve ziyaretçilerin uzak oturacak şekilde dizayn edilmekte.

Bu bir hak ihlalidir. Silivri 6 NoTu L Tipi Cezaevi’nde de bu şekilde uygulama var. Silivri’de

diğer cezaevlerinde farklı uygulamalar var. Ayrıca tek bir salon açıyorlar ve koğuş sayısı sürekli

değişiyor ama en az 30-35 kişi de olsa bir salona sığdırıyorlar. Bir tutuklunun 3-4 ziyaretçisi

gelse masalara sığmıyoruz. Sıkışık bir şekilde yan yana diziliyoruz. U şeklinde geniş sıraları

diziyorlar. Mahkumlar içte oturuyor ziyaretçiler dışarda. Yan yana gelmek yasak. 3-4 ayda bir

fotoğrafçı gelsin de sanlalım resim bahanesiyle diye bekliyoruz. İnsan yakımyla zaten ayda bir
açıkta görüşüyor sesten gürültüden kalabalıktan verimli bir görüş gerçekleşemiyor.

2. Salon açın bizi bölün desek bazı gardiyanlar “Yapacak bir şey yok Cimer’e yazın.” diyorlar.

Bir sıraya 2 mahkum oturmasına itiraz ettiğimizde gerekirse 3 mahkum oturur burada 40

mahkum 40 getireyim diye bir gardiyan

Bu açık görüş uygulaması eğer her yerde yoksa Neden Silivri 6 No’lu da var?” ifadeleri

almaktadır.

var masa mı
cevap vermişti.

yer

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa cezaevlerinde farklı tip uygulamalann sebebi nedir?
3) Eğer bu iddialar doğruysa aileleri ile mahpuslar arasına masa ve mesafe konulmasımn

gerekçesi nedir?

4) Marmara 6 No’Lu L Tipi Kapalı Cezaevi’nde aileler ile mahpuslann temas ettirilmediği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Marmara 6 No’lu L Tipi Kapalı Cezaevi
idaresi hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa soruşturmamn akıbeti
durumdadır?

5) Cezaevi idarelerinin keyfî kararları ile ilgili bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar
mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
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